NEWS LETTER

報道関係各位

2015年3月3日 株式会社ディノス・セシール

セシールが、カピバラさんとコラボレーションした Cupop限定デザインのファッションアイテムを新発売

株式会社ディノス・セシール (本社:東京都中野区) は、「セシール」で展開する、ティーンズ向けブランド「Cupop (キューポップ)」と、今年で10周年を迎える人気キャラクター「カピバラさん」とのコラボウェアを、カタログ『Cupop 2015 Vol.2』およびセシールオンラインショップ (http://www.cecile.co.jp/) 限定デザインとして、2015年3月2日より発売中です。



TENSTA OTRYWORKS

カピバラさん×Cupop の限定アイテムが誕生!

今年で10周年を迎えた人気キャラクター「カピバラさん」とティーンズ向けブランド「Cupop」がコラボレーションしたファッションアイテムが、セシール限定デザインで新登場。

胸元に入った「Kapibarasan」の英字ロゴがキュートなカットソー素材のプルオーバーと、同素材を使ったキュロットには、小花の中にカピバラさんが見え隠れするデザイン。その他、カピバラさんと小鳥が散歩している姿を描いた T シャツや、さりげなくワンポイント刺しゅうでカピバラさんを配したワンピースなど、遊び心満載の計4アイテムを展開します。

また、期間中(2015年3月2日~2015年6月30日)に同商品を含む税抜5,000円以上の購入者を対象に、カピバラさんのストラップが100名に当たるキャンペーンを実施します。

カピバラさんストラップ プレゼントキャンペーン







※プレゼントの色は選べません。

<カピバラさん×Cupop コラボウェア展開アイテム>



<本資料に関する報道機関からのお問い合わせ先> 株式会社ディノス・セシール 広報室 山口、秋山 Tel: 03-6743-1114/e-mail: pr@dinos-cecile.co.jp <お客様からのお問い合わせ先> セシール コンタクトセンター Tel: 0120-70-8888 (9 時~21 時、携帯・PHS 可)